T =
— =
—
—

Cvicenie 04

Polia, ukazovatelova aritmetika
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Ukazovatele

— Operator &

— Berie premennu
— Vracia adresu premennej

— Typ ukazovatel na premennu

— Typ premennej
— Oznacuje sa * za typom premennej,
na ktoru ukazuje

— Ukazovatel

— Typ — ukazovatel na typ premennej

— Hodnota — adresa v pamati

— Ziskanie hodnoty na ulozZenej adrese
pomocou operatora * - dereferencia

— Ziadna adresa“ - NULL
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int main(void) {
int —
int* pX = NULL;
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= N ’

(Ilo/odII, );
("%p: %d\n",

("%p: %d\n",

return 0;

}
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Jednorozmerné staticke polia

— Suvisla oblast pamate, prvky uchované zaradom

— Homogénne — prvky rovnakeho typu

— Ukazovatel na prvy prvok

—1nt array[10] == 1nt *array;

— Bez kontroly medzi, méze dojst k chybe alebo neoCakavanému

chovaniu
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Ukazovatelova aritmetika

—array[x] == *(array + x)
— Ukazovatel +/- Cislo

— Posun o n prvkov
— Ukazovatel — ukazovatel

— PocCet prvkov medzi nimi
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int main(void) {
[5] = {E): 13 2: 35
("%d, %d", *

int
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Pravouhlé viacrozmerné polia

— Pravouhlé pole N x M x ...

— f[int array[N][M] — pole
ukazovatelov dizky N na polia
integerov dizky M

— Pristup pomocou array[n] [m][...]
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Nepravouhlé viacrozmerné polia

— Pole ukazovatelov na polia
— int arrayl[2]; int array2[2];
int *array[2] = { arrayl, array?2 };

— Nepraktické — dalSie prednasky
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